



李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议 部署加强无症状感染者管理

4月2日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

中共中央政治局常委、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长王沪宁出席。

会议指出,要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照中央应对疫情工作领导小组部署,因应国内外疫情新变化,继续毫不放松抓好疫情防控。排查和消除防控中的风险隐患,针对薄弱环节加强陆地边境防范疫情输入工作,完善聚集性疫情防控措施。坚持实事求是、公开透明发布疫情信息,不得瞒报漏报迟报。在科学精准防控同时有

力有序推动复工复产提速扩面。

会议指出,要加强对无症状感染者的管理,落实筛查报告、隔离和医学管理、密切接触者管控等措施,每日及时对外发布信息。组织在武汉市、湖北省和其他部分省份,抓紧科学开展侧重点不同的无症状感染者流行病学调查,了解新冠病毒感染率,掌握无症状感染者的情况,评估其传染性及强弱等,并公开调查结果,为精准防控提供科学支撑。要进一步严格执行出院标准,对治愈出院患者实行隔离观察、复诊复检、跟踪随访等全流程管理,对发现的“复阳”人员要及时隔离收治。离鄂通道管控解除后,道路检疫检查要科学规范,同时保

障客货运输畅通。

会议指出,我国陆地边境口岸通道众多。面对全球疫情大流行加速传播,要进一步加强陆地边境输入工作。压实边境省区党委政府主体责任和属地责任,一级压一级,结合实际完善防控方案。有关部门要配合支持。减少不必要的人员跨境流动。发现涉疫情况按照“四早”原则及时处置。加强边境地区交通要道、便道等值守检查。做好与周边国家防疫合作。

会议指出,各地要因地制宜调整优化重点场所、重点单位和重点人群疫情防控措施。低风险地区在做好室内通风、环境清洁消毒、人员健康监测等措施前提下,推动工

作场所正常生产办公和商场、农贸市场、公园等公共场所正常营业,推进生产生活秩序全面恢复。严格控制聚集性大型活动。加强老人、学生、孕产妇等重点人群防护。

会议指出,要统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。坚持应急处置和常态化防控相结合,有力有序积极推进复工复产。采取有效措施加大企业尤其是中小微企业帮扶纾困力度,推动全产业链协同复工、尽快达产,努力保障供应链稳定,结合补短板、发展壮大新兴产业和保障改善民生等扩大国内有效需求,加大改革力度更有效激发市场主体活力,增强经济回升动力。

据新华社

守好入境疫情防控大门 江苏已从上海 集中转运超1.7万人

快报讯(记者 李娜)4月2日,现代快报记者了解到,面对境外疫情加速扩散态势,为守好疫情防控大门,江苏省交通运输厅派驻上海交通调度指挥中心坚持“外防输入、内防反弹”防控策略,严格落实各项防控措施,筑牢境外疫情输入的严密防线,切实保障地面转运安全和卫生防疫安全,确保入境赴苏人员运输保障高效无缝运转。从3月7日晚启动接返工作,至4月1日2时,已集中转运上海机场入境赴苏人员超1.7万人。

3月29日零时起,浦东机场国际航班较之前明显减少。针对疫情防控政策调整变化,江苏省交通运输厅预先研判客流情况,重新梳理接收转运全流程,对可能产生的高峰客流时段进行针对性的接驳运力排班,充分保障应急运力储备,将工作要求和时间节点落实到每个调度人员、每一陪护组,并为转运旅客增设穿戴、更换防护服区域。

据介绍,省交通运输厅累计向上海浦东、虹桥机场派驻车辆93辆(含26辆应急运力)、服务保障人员143人,并协调调度陪护人员180人,省内各市参与转运保障车辆超过200辆。按照“专车、专人集中接送,即接即走”原则,储备充足的应急运力,增加派车频次,落实车辆通风要求,从严控制登车人数,引导乘车人员分散就坐、间隔就坐,降低乘车人员聚集性风险。

常州一男子从巴西回国被确诊 儿子核酸检测呈阳性、无症状

快报讯(记者 葛小林)4月2日下午,“常州发布”发布消息称,常州市天宁区新冠肺炎疫情防控应急指挥部对近期常州网民关注的天宁区金鼎邦小区一例境外输入病例的相关情况进行通报。据悉,李某某在社区隔离观察期间发病,后被确诊。作为密切接触者的李某某的

儿子,核酸检测为阳性,无症状。

通报称:李某某长期在巴西做生意,2020年3月18日从巴西经迪拜飞至北京,转机飞到上海。3月20日早晨由其儿子用私家车接到常州家中。3月23日,李某某出现发热、乏力等症状,同日送至定点医院收治。3月27日,省卫健委公布为境外

输入新冠肺炎确诊病例。

疾控部门第一时间对李某某开展了流行病学调查。

3月24日对其儿子(密切接触者之一)进行隔离观察和重点筛查。3月26日,李某某儿子的核酸检测结果复核呈阳性、无症状。3月27日诊断为新冠病毒无症状感染者并

上报相关信息。

3月26日,李某某父子两人的密切接触者共37人全部实施了集中隔离医学观察,并进行了核酸检测,检测结果均呈阴性;对其居住小区所在单元进行了封闭健康管理;对相关场所全部进行了专业消毒。

快报便民福利,厨卫电器大优惠

根据国家相关标准规定:燃气热水器、灶具自销售日起,判废年限为8年,尽早更换才是杜绝隐患的根本。快报便民服务推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择,购指定款灶具、热水器享优惠。

- 1.天际星灶具101B,原价1270元,现价980元。
- 2.天际星灶具A022,原价1880元,现价1480元。
- 3.天际星油烟机TG07双电机,原价3230元,现价2580元,送灶具一台。

广告

4.天际星油烟机T4,原价2030元,现价1480元,送台式灶具一台。

5.天际星热水器12T02,原价2299元,现价1580元,送台式灶具一台。

6.天际星十升热水器,特价1300元。

7.天际星热水器12T01,特价1599元。

以上产品均为厂家直供,您只需拨打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能,根据您的要求还可以回收旧厨卫电器。

打扫卫生太累了? 家庭保洁就打96060

一说到做家庭保洁,大家肯定很头疼,本来只想拖个厨房的,拖完发现大厅,桌子也有灰尘,瓷砖接缝处有黑垢。结果一做起家务就是好几个小时,累得腰酸脖子痛。感觉家里还是没有打扫干净,此时内心很是崩溃。

现在越来越多的平时忙于工作,都会选择请家政公司来家中打扫卫生。家庭保洁一定要选择专业的便民服务团队。马路军虽然要价便宜,但他们的服务极拙劣,他们将家庭保洁视为简单的除尘工作,油烟机上的油渍、

地板上的污渍、墙角里的黑渍他们都无暇顾及。

快报便民服务的家庭保洁员都是受过专业的培训,有良好的从业素质。绝不会随意失约,上门抬价,草草了事。服务包含室内墙面、地面、玻璃、家具表面清洁等。快报便民服务平日的保洁预约就不少,若遇上节假日,预约电话更是猛增,为了能及时给您提供高效的服务,请您提前拨打96060进行预约。

广告

水电维修,快报便民服务值得信任

“家里洗手间的水龙头坏了,现在急需需要用水,快安排一个师傅上门帮我维修。”昨日,白下路的李女士急急忙忙拨打96060求助。她说,洗手间的水龙头不知道何时开始,滴滴答答地漏个不停,她原想自己修一修。岂料,忙活了老半天,水龙头没修好,水反倒越滴越厉害,无奈下,她赶紧拨打96060求助。

快报便民服务的杨师傅立刻带着工具包上门,熟练地关掉了总阀门,并拿出工具卸下水龙头把手。经过一系列的排查后,师傅找到了漏水原因:水龙头的旧垫圈裂了。师傅从工

具包里取出新垫圈换上,装上水龙头把手,水龙头立刻不再滴水了。李女士满意地说:“拨打一个电话就帮我把问题给解决了,真是又快又方便。”

快报便民服务旗下拥有专业的房屋维修团队,可以帮您排忧解难。服务项目不仅有水龙头、烧表、漏电、电路短路、电线老化、更换漏电保护开关和继电器等日常水电维修,更可提供房屋个性装修装饰。

水电维修,您可拨打快报便民服务热线96060。

广告



现代快报
Modern Express
便民服务
服务时间:8:30 - 19:00



96060
您的贴心大管家

广告

10分钟内回复

约定时间上门

凭回单质保修

及时回访监督

★ **家电维修**
彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电 / 燃气 / 太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ **家政服务**
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改道、屋面防水、空调深度清洗 **Hot**
洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New**、化粪池清理 **New**

★ **特色服务**
开 / 换 / 修锁、搬家 / 货运、家庭简装 / 精装 / 公装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修 / 厨卫电器以旧换新

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)



空调维修 清洗
移机服务



家庭保洁
灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。



水电维修
管道疏通



家电维修

免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报 96060 预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!